
Κωνσταντίνος Μάλαμας  

ΒΑ (Honors), Masters’ in Business Administration (MBA), Graduate Certificate Finance.  

Σύμβουλος Στρατηγικής με σημαντική συμμετοχή σε επιχειρησιακά έργα υψηλού προφίλ 

και προστιθέμενης αξίας. Διαθέτει εικοσιπενταετή εμπειρία στον κλάδο της Παροχής 

Επαγγελματικών Συμβουλευτικών Υπηρεσιών.  

Από το 2022 εκτελεί χρέη Υπευθύνου Κανονιστικής Συμμόρφωσης και Διαχείρισης Κινδύνων 

της ΕΛΒΕ Α.Ε. 

Από το 2021 είναι επικεφαλής του Τμήματος Corporate Finance της ΒΕΤΑ Χρηματιστηριακής 

Την δεκαετία (2010 – 2020) έχει σχεδιάσει και εκτελέσει πλήθος έργων προσαρμογής 

μικρών Τραπεζικών Ιδρυμάτων στο νέο εποπτικό και κανονιστικό πλαίσιο λειτουργίας των 

περιλαμβανομένου τον σχεδιασμό και παρακολούθηση της λειτουργίας Συστημάτων 

Εσωτερικού Ελέγχου, την Οργάνωση και Λειτουργία Εποπτικών και Εκτελεστικών Επιτροπών 

τον σχεδιασμό και εφαρμογή Συστημάτων Διαχείρισης Κινδύνων καθώς και Σχεδίων 

Ανάκαμψης & Ανακεφαλαιοποίησης.  

Διετέλεσε Διευθυντής Εσωτερικού Ελέγχου της Συνεταιριστικής Τράπεζας Δράμας από το 

2014 -2019 έχοντας παράλληλα την ευθύνη σχεδιασμού και εκτέλεσης των έργων 

Ανακεφαλαιοποίησης της Τράπεζας και Συγχώνευσης με την Συνεταιριστική Τράπεζα Έβρου.  

Την δεκαετία (2001-2010) διετέλεσε Manager στο Τμήμα Στρατηγικής και 

Χρηματοοικονομικής της Ευρωσύμβουλοι Α.Ε. 

Διαθέτει υψηλή αποτελεσματικότητα στην αναγνώριση και διαχείριση συστημικών και μη 

συστημικών κινδύνων, στην ανάλυση και επίλυση ποικιλόμορφων οργανωτικών και 

λειτουργικών δυσλειτουργιών και υψηλή ικανότητα στην ανάληψη πρωτοβουλιών εντός 

επιχειρησιακά συνθέτου περιβάλλοντος. Στην εκτενή εμπειρία του περιλαμβάνονται η  

προσαρμογή εταιριών στους κανόνες Εταιρικής Διακυβέρνησης και Κανονιστικής 

Συμμόρφωσης, η συμβουλευτική Διοικητικών Συμβουλίων στην οργάνωση και λειτουργία 

τους, η οργάνωση και λειτουργία Εποπτικών και Εκτελεστικών Επιτροπών, ο σχεδιασμός και 

λειτουργία Συστημάτων Εσωτερικού Ελέγχου, η αποτίμηση επιχειρήσεων, δόμηση - 

σχεδιασμό συναλλαγών εξαγορών και συγχωνεύσεων, ο σχεδιασμός και εφαρμογή νομικής 

και λειτουργικής συγχώνευσης επιχειρήσεων και οργανισμών 


